        МЕТОДИКА ПРИМЕНЕНИЯ МИНЕРАЛЬНОЙ ЛЕЧЕБНО-СТОЛОВОЙ ВОДЫ
«СОЛНЕЧНОГОРСКАЯ-1»
скважина 530 м
Природные минеральные воды,в которых содержатся минеральные или органитические компоненты,позволяют применять их в лечебных и профилактических целях.

Вода «Солнечногорская-1»- это минеральная сульфатно-магниево-кальциевая лечебно-столовая вода , в которой находятся комплексные ионы (анионы и катионы) натрия, калия, кальция, магния и микроэлементы (йода, брома, железа, фтора, кремния, мышьяка и бора). Эти компоненты участвуют в важнейших процессах обмена веществ, способствуют образованию эритроцитов, увеличивают содержание гемоглобина, удалению из желудка и кишечника слизи, выведению из желудочно-кишечного тракта и мочевыводящих путей, так называемого, желчного и мочевого песка. Все это определяет лечебные свойства лечебно-минеральной воды «Солнечногорская-1».
Употребление воды «Солнечногорская-1» способствует профилактике атеросклероза, лечению желудочно-кишечного тракта, печени, поджелудочной железы и мочевыводящей системы. В своем составе вода содержит углекислоту, которая повышает аппетит, утоляет жажду и может использоваться как освежающий напиток.
 ЛЕЧЕБНАЯ МЕТОДИКА ПРИЕМА МИНЕРАЛЬНОЙ ЛЕЧЕБНО-СТОЛОВОЙ ВОДЫ
«СОЛНЕЧНОГОРСКАЯ-1»
Минеральную  воду рекомендуется принимать три раза в день перед приёмом пищи. 

Количество воды на один приём колеблется в значительных  пределах  от  0,5 до 2-х

стаканов ( ориентировочно 3-4 мл на 1 кг веса ). При отдельных заболеваниях методы отличаются.

При хронических гастритах с повышенной секреторной активностью желудка воду рекомендуется принимать за 1 час до приема пищи от 0,5 до 1 стакана с температурой воды от 30* до 45* С. При нагревании из воды выделяется избыток углекислоты, подогретая вода меньше раздражает нервные окончания. Основная часть воды еще до приема пищи переходит в кишечник, при этом проявляется дуоденальное действие, связанное с торможением желудочной секреции. Воду рекомендуется пить быстро, большими глотками.
При  хронических  гастритах с нормальной секретной активностью желудка  воду 

рекомендуется принимать  за 1 час до приёма пищи от 0,5 до 1 стакана  с температурой от 20* до 35* С . При этом часть воды переходит в кишечник , а часть остаётся в желудке . 

Минеральная вода оказывает и пилорическое , и дуоденальное действие. Воду при этом 

пьют медленно , небольшими глотками. 
При  хронических  гастритах  со  сниженной секретной  активностью желудка  воду рекомендуется принимать за  30 минут до приёма пищи от 0,5 до 1 стакана  с темпера-

турой 18*-25* С  . Основная часть воды перед приёмом пищи остаётся в желудке , что способствует стимуляции секретной деятельности желудка. Воду рекомендуется пить медленно , маленькими  глотками.

При  язвенной  болезни  желудка и двенадцатипёрстной кишки , чаще наблюдается повышенная секретная активность желудка . В этих случаях методика приёма минеральной воды соответствует  методике приёма при хронических гастритах с повышенной секретной активностью.

При  болезнях оперированного  желудка  лечение минеральной водой может начинаться уже через три недели после операции при отсутствии осложнений , только количество  выпеваемой воды уменьшается в три раза на один приём.

При заболеваниях почек и мочевыводящих путей . Лечение минеральной водой 

« Солнечногорская-1» проводят только при небольших камнях ( ураты и оксалаты ) , которые не создают серьёзного препятствия для оттока мочи и не требуют хирургического лечения. Данная минеральная вода повышает мочеотделение , способствует растворению и выведению слизи из мочевыводящих путей , нормализует состав мочи , приводит к уменьшению  воспалительных процессов , снятию болевого синдрома , способствует так называемого мочевого песка , выхождению мелких камней. 
При питьевом лечении почек и мочевыводящих путей ( кроме туберкулёзной этиологии )  минеральную воду  принимают 6 раз в сутки перед приёмом пищи по 1 стакану  и через 2-3 часа после приёма пищи 1-2 стакана с температурой 20*-30* С .

Вода минеральная лечебно-столовая « Солнечногорская-1» рекомендуется также для лечения болезней нарушения обмена веществ и эндокринной системы : 

-ожирение алиментарное без явлений декомпенсации  сердечной  деятельности .
Воду рекомендуется принимать 3-4 раза в день за 30 минут до приёма пищи по 1 стакану с температурой 25*-30* С  ;
- сахарный  диабет в состоянии устойчивой компенсации без наклонности к ацидозу и истощениям. Воду рекомендуется принимать 3 раза в день за 20-30 минут до приёма пищи по 1 стакану с температурой 25*-30* С ; 

- тиреотоксикоз- нетяжёлые формы, сопровождающиеся  ожирением . Воду  рекомендуется принимать  3 раза в день  за 20-30 минут  до приёма пищи по 0,5 стакана с температурой 25*-30* С ;

- подагра . Воду рекомендуется принимать по 1-2 стакана 3-4 раза в день с температурой 30*-40* С . Способ приёма особый роли не играет , если секреция желудка не нарушена.

Рекомендуется  принимать минеральную лечебно-столовую воду  « Солнечногорская- 1» при заболеваниях верхних дыхательных путей ( хронический ларингит , трахеит , бронхит ). Воду рекомендуется принимать за 30 минут до приёма пищи , если функция желудочно-кишечного  тракта не нарушена , по 1 стакану с температурой 30*-45* С . 

Воду пить медленно , маленькими глотками.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМИ ДЛЯ ПРИЕМА МИНЕРАЛЬНОЙ ЛЕЧЕБНО-СТОЛОВОЙ ВОДЫ «СОЛНЕЧНОГОРСКАЯ-1» ЯВЛЯЮТСЯ:

--- Обострение воспалительного процесса в желудке и кишечнике, сопровождающиеся рвотой и кровотечением.

--- Желчнокаменная болезнь и острый холецистит, требующие хирургического лечения.

--- Нарушение прохождения пищевых масс по желудочно-кишечному тракту (сужение пищевода и привратника, резкое опущение желудка).

--- Нарушение кровообращения 3 стадии. 
